图书基本信息

书名:《人间好时节》

13位ISBN编号: 9787510830974

出版时间:2014-8

作者:张曼娟

页数:224

版权说明:本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读,请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com

内容概要

"诗词带给我们的,不只是多愁善感的情意,更多时候还有心灵与智慧的启发。"台湾著名美女作家张曼娟长期以来不断思索人生价值与感情问题,努力从古典诗词中发掘人生的启示,并结合古人的境遇,审视今人的生活态度。本书的二十四篇文章,即是作者或亲身或听闻的二十四种经历,包罗了人生进程的各种际遇与心境,作者将它们与古人的境遇相联系,用现今的观念来诠释古典诗词,让读者有一段探索古典文学领域的全新体验。

作者简介

张曼娟,东吴大学中国文学博士,具文学作家与大学教授身份。二十余年创作约四十种,出版发行扩及中国大陆、港澳、星马地区。近年投入"文普书"写作,致力推广少儿经典阅读,2005年成立"张曼娟小学堂"对语文教育推广颇有贡献。教学、创作之余,从事电视、广播等媒体工作。出版了《缘起不灭》《海水正蓝》《爱情,诗流域》《人间好时节》《此物最相思》等作品,每次作品一经推出,皆受到广大读者的积极反响与讨论。

书籍目录

秋分

南北两半球昼夜均分,又适当秋之半。

立春 时春气始至,四时之卒始,故名立春也。 不能预知的人生,是幸福的 雨水 时东风解冻,雪皆散而为水,化而为雨,故名雨水。 历经磨难,而能不改初衷 惊蛰 雷鸣动,惊蛰皆震起而出,故名惊蛰。 善待陌生人,便是善待自己 春分 日行周天,南北两半球昼夜均分,又当春之半。 选择怎样的环境,便决定了怎样的心境 清明 时万物洁显而清明,时当气清景明。 不必与人争竞,自己才是对手 谷雨 言雨生百谷也,时必雨下降,百谷滋长之义。 不可轻视年轻人,他们主宰了明日世界 立夏 万物至皆已长大,故名立夏。 方向掌握在自己手上,不轻易受人影响 小满 万物长于此少得盈满,麦至此方小满,而未全熟。 发现自己的独特,肯定存在的价值 芒种 此时可种有芒之谷,过此即失效,故名芒种。 由浪漫入平淡,是最美好的承担 夏至 万物于此,皆假大而极至,时夏将至。 自食其力,是人类的尊严 小暑 斯时天气已热,尚未达于极点,故名小暑。 看似寻常的人,也能有震动人心的力量 大暑 斯时天气甚热于小暑,故名大暑。 知足常乐,便是富豪 立秋 阴意出地,始杀万物,按秋训禾,谷熟也。 人生需求愈少,负担愈轻 处暑 暑将退,戊而潜处。 庸俗,是沉沦的开始 白露 阴气渐重,凌而为露,故名白露。 专精,才能禁得起挑战

保持心灵的澄澈,便不会失去本性 寒露

斯时露寒而冷,且将欲凝结,故名寒露。

自我实现固然可喜,能够成就他人更为可贵

霜降

气肃,露凝结为霜而下降,故名霜降也。

年岁与阅历,使我们的生命更精致

立冬

冬者终也,立冬之时万物终成,故名立冬。

若有才华,就不怕没有机会

小雪

斯时天已积阴,寒未深而雪未大,故名小雪也。

停下奔忙脚步的那一刻,才是人生的开始

大雪

斯时积阴为雪,至此栗烈而大形于小雪,故名大雪。

孤独,一种永恒的存在

冬至

斯时阴气始至明,阳气之至,日行南至,北半球昼最短,夜最长也。

交出软弱病苦的自己,才是大自在

小寒

时天气渐寒,尚未大冷,故名小寒。

不能贯彻始终,便将前功尽弃

大寒

时大寒栗烈已极,故名大寒。

经历过痛苦的人,最应该拥有幸福

精彩短评

- 1、文笔如此之差是怎么当上的作家???
- 2、很好的文字,很好的画,休闲的文,又有深思的哲理含义。
- 3、人生,能得几多闲适,手捧一缕书香,悠哉咀嚼古诗词中的百般情味。
- 4、文是别人的 亲身体会过才会感同身受
- 5、娓娓道来,笔调耐心而柔美。难怪那么多妹子喜欢张曼娟,哈哈

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介,请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com